
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 60 
 Ata da 60º (sexagésima) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura, 

realizada no dia 13 de abril do ano em curso, às 20:00 horas, de caráter ordinária, na 

sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de 

Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento 

(presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º 

secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista 

da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva, 

contando com o número que atende ao caráter regimental desta casa. Em seguida o 

presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a 

leitura da ata da reunião anterior no qual foi colocada em discussão e em votação, sendo 

aprovada por unanimidade em plenário. Aberto o expediente, foram lidos os ofícios nº 

026/94 de autoria do Chefe do Executivo informando a receita relativo ao mês de março 

de 1994 e ofício nº 04 da Coordenadoria Regional de Saúde Bucal da III DIRES, 

informando repasse de procedimento odontológico do ano de 1993 e indicação de 

autoria do Deputado Estadual Garibaldi Gurgel, solicitando ao Secretário de Justiça a 

construção do Prédio do Fórum do Município de Xexéu. Aberto o pequeno expediente, 

foram lidas indicações nº 069 de autoria do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima e 070 

de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento, solicitando ao prefeito o aterro 

da rua Francisco de Assis, colocados em discussão e em votação sendo aprovados por 

unanimidade do plenário. Encerrando o pequeno expediente e aberto o grande 

expediente foram lidos pareceres ao Projeto de Lei de nº 28 e Projeto de Resolução nº 

15, que tratam em dar aumento salarial aos funcionários públicos municipais, colocados 

em discussão e em votação sendo aprovados por unanimidade do plenário. Em seguida 

o presidente coloca os referidos projetos em votação, sendo aprovados por unanimidade 

do plenário. Encerrado o grande expediente e aberto o expediente para as explicações 

pessoais, fizeram uso da palavra os vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton 

Francisco do Nascimento, Cícero Eronildes Ferreira e na participação de populares fez 

uso da palavra o Secretário de Administração Marcos Antônio Gonçalves de Lima que 

confessou estar deslocado por algum tempo de suas funções políticas, apenas 

cumprindo com a responsabilidade de um servidor público ao lado do prefeito Severino 

Alves, que é um homem integro, honesto e trabalhador, ressaltou ainda que não é 

candidato a prefeito e que não pretende envolver-se em campanha política para 

deputado e governo do estado, apenas cumprir a sua responsabilidade como cidadão 

comum votando nos candidatos que o prefeito indicar. Disse ainda que se envolveu em 

assuntos de interesse dos Poderes Executivo e Legislativo por falta de experiencia, mas 

que a prefeitura está de portas abertas a todos os vereadores que queiram ali chegar. 

Encerrado as explicações e não tendo mais nada a tratar o presidente marca a próxima 

reunião para o dia 20 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a sessão.  

 



 

 

 

 

 

 

Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 13 de abril de 1994. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


